

南區區議會屬下
社區參與及文化康樂委員會

了解有關石排灣道遊樂場的設施更新及改裝成繩網公園事宜

就題述議題，康樂及文化事務署（康文署）回覆如下：

2. 康文署早已計劃在石排灣道遊樂場推展公共遊樂空間改造計劃，並已完成深化設計工作，現階段正與工程團隊協調及進行招標的籌備工作。預計工程於 2024 年第三季開始，並於 2024 年年底完成。

3 此外，為迎合地區的需要，在計劃的初期，康文署已透過進行社區問卷調查徵集不同持份者對計劃的意見和提議。公眾意見調查結果顯示，超過 7 成受訪者希望增加遊樂設施多元化及數量。在「你最想要的遊樂體驗」中，滑梯組合（不同高度類型滑梯）和大型攀爬設施各佔約 50%。而其他「5 項你最想要的遊樂體驗」中，超過 50% 選擇搖蕩/鞦韆設施，其他包括跳躍/彈跳設施、攀爬設施、搖擺設施、旋轉/滾動設施，各佔比例相約。

4 石排灣道遊樂場現有的兒童遊樂空間，分了兩個不同區域，附近花槽有很多大樹，地下亦有管道及排水道，對擴大遊樂空間及配置遊樂設施的種類有一定的限制。在考慮石排灣道遊樂場現有面積、地形、配套、實際環境等各方面的因素及持份者就公眾問卷調查的意見，康文署保留遊樂場下層原有適合 2 至 5 歲的幼童玩樂區，並計劃於該區域設一組結合不同的攀爬、平衡設施、感官遊戲等的滑梯塔，和可多人共用鞦韆及旋轉設施，務求豐富小朋友的玩樂體驗。而上層遊樂場適合 5 至 12 歲兒童的玩樂區將建滑梯塔，以滑梯及繩網設施為主要遊樂元素，目的

讓石排灣道遊樂場更適合不同年齡和能力的小朋友一同使用。此外，康文署已在香港仔海濱公園設置較大型的攀爬設施，並於 2024 年 2 月開放予公眾使用。以便在區內不同的遊樂空間，提供更多元化及種類的遊樂體驗予小朋友。

5 康文署樂意繼續探討，並在資源許可的情況下優化區內的兒童遊樂設施。

康樂及文化事務署

南區康樂事務辦事處

2024 年 5 月